



*Зверніть увагу! Керівнику школи – на замітку!*

## ПЛАГІАТ І ПОУРОЧНИЙ ПЛАН: ВАШІ ЗАПИТАННЯ – НАШІ ВІДПОВІДІ

### **Звернення до редакції**

*Всеукраїнського науково-практичного журналу „Директор школи, ліцею, гімназії” з проханням дати обґрунтовану відповідь щодо наступного.*

Директор школи вимагає від учительки, яка працює 1 рік (навчаючись при цьому на 5 курсі за індивідуальним графіком у Полтавському НПУ імені В.Г. Короленка), написання від руки усіх конспектів уроків, які вона проводить у школі. При цьому забороняє набирати на комп'ютері та друкувати тексти конспектів уроків, наголошуючи і погрожуючи, що якщо зустріне навіть у рукописному (не кажучи вже про друкований!) конспекті плагіат із методичної літератури, то звільнить з роботи ЗА ПЛАГІАТ!

*Чи правильно це?*

*Кому потрібна така писанина?*

На нашу думку, методична література, методичні сайти Інтернету тощо мабуть для того і створюються та існують, щоб полегшити роботу вчителя, допомогти йому у підготовці до уроків, а не відкривати на кожен урок свій „велосипед”.

*Прошу дати обґрунтовану відповідь!*

Заступник декана природничого факультету з питань практик Полтавського НПУ імені В.Г. Короленка, старший викладач **А.Г. Бажан**

Ми звернулися до головного спеціаліста управління освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, **Плешко Тетяни Павлівни** з проханням роз'яснити, а як в Києві

ставляться до конспектів уроків як молодих, так і досвідчених учителів, яким вимогам вони мають відповідати, та й взагалі, чи є типовою зазначена ситуація для Києва. Далі наводимо коментар **Тетяни Павлівни**.

Тетяна Плешко



XXI століття вимагає і мислити, і почувати, і діяти відповідно до характеру, пріоритетів, тенденцій світового розвитку сьогочасної цивілізації. Невідворотною постала інноваційна тенденція і в системі освіти. Одним із пріоритетів освітньої політики є де бюрократизація діяльності педагогічних працівників, впровадження сучасних принципів державно-громадської моделі управління.

Обов'язки вчителя регламентуються багатьма актами

– законами, статутом закладу, правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов'язками тощо, про що директор навчального закладу в обов'язковому порядку доводить до відома вчителя під час зарахування його на посаду.

З метою уникнення перешкод творчій діяльності педагогічного працівника, його зосередженості на виконанні головного функціонального обов'язку і покликання – надання якісних освітніх послуг, Міністерством освіти і науки України наголошується на неухильному дотриманні принципів педагогічної свободи вчителів: „Календарне та поурочне планування здійснюється вчителем у довільній формі, у тому числі з використанням друкованих чи електронних джерел тощо. Формат, обсяг, структура, зміст та оформлення *календарних планів та поурочних планів-конспектів* є індивідуальною справою вчителя. Встановлення універсальних у межах

навчального закладу, міста, району чи області стандартів таких документів є неприпустимим. Строки їхнього зберігання вчителями також законодавчо не встановлені, відтак вчитель самостійно приймає про це рішення...” (лист Міністерства освіти і науки України від 05 грудня 2014 року № 1\9 – 630 „Про неухильне дотримання принципів гарантування свободи педагогічної діяльності вчителя”).



### Від редакції:

**Ольга Виговська:** Дозволю собі висловити впевненість, що згодом позбудимося такого ставлення до праці СУЧАСНОГО (!) Вчителя (!!!), тож і залишиться нам лише згадувати про це в жартах та анекдотах, щоб посміятися досхочу разом з колегами з нашої педагогічної минувшини.

*А сьогодні нам так само могло б бути смішно, якби не було так СУМНО!*



ДП „Преса” звернулася до редакції з проханням та сподіваннями, що читачі нашого видання можуть підтримати літніх людей, а також передплатити для них періодичні видання.

*Тож дізнавайтесь та долучайтесь!*

Державне підприємство по розповсюдженню періодичних видань „Преса”  
03999, м. Київ, вул. Г. Кірпи, 2А  
тел.: (044) 289-41-27. факс: (044) 248-78-08  
e-mail: market2@presa.ua



### Акція „Старість в радість” триває!

Підтримати бабусь та дідусів із будинків для літніх людей тепер дуже легко.

Це стало можливим завдяки спільній Акції Державного підприємства по розповсюдженню періодичних видань „Преса” та проекту „Старість у радість” від команди Фондації Дарини Жолдак.

#### Мріємо разом з Вами проявити турботу про знедолених людей!

- За допомогою програми „Дозвілля – читання” будь-хто може подарувати свою увагу та турботу літнім людям і передплатити періодичні видання на власний смак. Передплату можна зробити у поштовому відділенні чи на сайті [www.presa.ua](http://www.presa.ua).
- Або ж можна приєднатися до ініціативи „Онук за листуванням” і стати постійним другом для якоїсь бабусі або дідуся – писати людині листи, вітати із святами і допомагати їй долати самотність. Листи обов'язково знайдуть своїх дідусів та бабусь.
- Адреси будинків престарілих можна обрати на сайті ДП „Преса” [www.presa.ua](http://www.presa.ua) та на спеціально підготовленому командою Фондації сайті для листування та підтримки літніх людей [www.100let.org.ua](http://www.100let.org.ua)

**Учасниками можуть стати:** діти, молодь, дорослі, всі охочі.

*Акцію розпочато!*

*Не бійтесь виявляти милосердя до тих, хто потребує цього найбільше. Не зволікайте і даруйте літнім людям радість і турботу. Ці люди позбавлені піклування рідних та не позбавлені нас із вами. Пам'ятаймо: „Добром зігрите серце – вік не прохолоне”!*